
Ata Eletrônica da 4ª Sessão Solene da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene ; Abertura: 03/05/2022 - 20:02 ;
Encerramento: 03/05/2022 - 21:27 

Mesa Diretora:  Presidenta:  Roberta  Brito  Schwerz  Funghetto  /  PP  ;  Vice-Presidente:
Marcos  Goulart  de  Araujo  /  PP  ;  Primeira-Secretária:  Catia  Rodrigues  Silva  /  PSD  ;
Segundo-Secretário:  Filipe  Vilarins  Lacerda  /  PTB ;  Terceiro-Secretário:  Clesio  Gomes
Santana / SD 

Lista de Presença na Sessão: Acinemar Gonçalves Costa / PODE ; Catia Rodrigues Silva
/ PSD ; Clesio Gomes Santana / SD ; Edmundo Nunes Dourado / PODE ; Eliton de Paiva /
PODE ; Filipe Vilarins Lacerda / PTB ; Hermes Ferreira da Costa / PSC ; Israel de Assis
Alves / AGIR ; Jucie Batista do Nascimento / AVANTE ; Marcos Goulart de Araujo / PP ;
Roberta Brito Schwerz Funghetto / PP ; Valdson Jose da Silva / SD 

Expedientes: 1 - Leitura da Ata da Sessão Anterior: Não houve. 2 - Tribuna Livre: A
palavra  foi  concedida  ao  Sr.  Gustavo  Mendanha  para  agradecer  pela  homenagem
recebida. 3 - Documentos a serem lidos: Não houve. 

Matérias do Expediente: 1 - Moção nº 48 de 2022, Moção de Congratulação, a ser
encaminhada ao  Exmo.  Sr.  Gustavo  Mendanha,  em  reconhecimento  pela  gestão  de
excelência. Autores: Jucie Batista do Nascimento – Ciê do Sacolão, Acinemar Gonçalves
Costa  –  Nema,  Catia  Rodrigues  Silva  –  Cátia  Rodrigues,  Clesio  Gomes  Santana  –
Subtenente Clésio, Edmundo Nunes Dourado – Mundim, Eliton de Paiva – Com de Paiva,
Filipe Vilarins Lacerda – Filipe Vilarins, Hermes Ferreira da Costa – Hermes Costa, Israel
de Assis Alves – Índio de Assis, Joao Batista Cordeiro M. Junior – João Batista, Joelson
Roberto Vaz Santiago –  Joelson Trovão,  Luziano Martins de Araujo –  Luziano Martins,
Marcos Goulart de Araujo – Marquim Araujo, Roberta Brito Schwerz Funghetto – Roberta
Brito, Shinayder Frederico de M. Almeida– Prof. Shinayder, Simone Dias Ribeiro de Melo –
Simone Ribeiro, Valdson Jose da Silva – Valdson José, Welio Antonio da Silva – Welio de
Iraci Chegou, Número de Protocolo: 1030, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Considerações Finais: Nada mais a tratar, a Presidenta agradeceu a presença de todos e
declarou  encerrados  os  trabalhos.  Áudio  e  vídeo  da  Sessão  disponíveis  nas  Atas
Eletrônicas nº 4/22 (CD e DVD) e no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL). E,
para constar, eu, Catia Rodrigues Silva (Primeira-Secretária),  lavrei a presente ata que
será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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